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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
П О С Т А Н О В А №118-СХ-6- Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків 






«23» лютого   2017 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі рішення НКЦПФР № 1239 від 11.09.2012 року «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (зі змінами), начальник Східного територіального управління НКЦПФР  Степанова Валентина Сергіївна, у відношенні Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Луганськгаз",  код за ЄДРПОУ 05451150, місцезнаходження: 93400, Луганська обл., м. Сєвєродонецьк, вул. Гагаріна, буд. 87 (далі - Товариство, Емітент), п/р: ******, тел.: (067)640-72-14,-






В С Т А Н О В И В:
1. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон про ЦП) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Статтею 41 Закону про ЦП визначено, що особлива інформація про емітента – це інформація, до якої належать відомості, у тому числі: про зміну складу посадових осіб емітента. Строки, порядок і форми розкриття особливої інформації про емітента та додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР (ч. 2 ст. 41 Закону про ЦП).

Частиною 3 статті 41 Закону про ЦП встановлено, що особлива інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом шляхом: розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів (далі – ЗДІБД); опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання); розміщення на власному веб-сайті. Крім того, НКЦПФР встановлює додаткові вимоги до розкриття особливої інформації про емітента та вживає заходів щодо її розкриття (частина 4 статті 41 Закону про ЦП).

Пунктом 1 глави 1 розділу ІІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (далі – Положення), визначено, що до особливої інформації емітента цінних паперів належать відомості, про зміну складу посадових осіб емітента.

Пунктом 5 глави 1 Розділу ІІ Положення встановлено, що розкриття особливої інформації має здійснюватися серед іншого шляхом: розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) в мережі Інтернет – у строк протягом п`яти робочих днів після дати вчинення дії.
Пунктом 6 глави 1 розділу ІІІ Положення визначено, що:

- до інформації про зміну складу посадових осіб емітента належить інформація про звільнення або призначення (обрання або припинення повноважень) голови та членів наглядової ради, виконавчого органу, ревізійної комісії, ревізора акціонерного товариства, головного бухгалтера, а також інших посадових осіб згідно із законодавством та статутом товариства;

· датою вчинення дії при розкритті інформації про зміну складу посадових осіб емітента вважається дата прийняття рішення відповідним органом управління емітента щодо зміни складу посадових осіб емітента або дата, з якої припинено повноваження посадової особи, якщо її повноваження припиняються без прийняття рішення відповідним органом управління емітента.

2. За результатами аналізу розкриття Товариством інформації було встановлено, що особлива інформація про зміну складу посадових осіб від 16.11.2016 (дата вчинення дії), а саме: призначення на посаду Члена Правління - Заступника Голови Правління з юридичних питань Сєнькова Є.І., не розміщена на власному веб-сайті в мережі Інтернет (www.lg.104.ua)  станом на дату порушення справи  31.01.2017 р. розміщена не була. Зазначена особлива інформація була розміщена Товариством на власному веб-сайті (сторінці в мережі Інтернет) 08.02.2017, тобто  з порушенням строку, який встановлений п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення (протягом п’яти робочих днів після дати вчинення дії).

Це є порушення Товариством вимог ст. 41 Закону про ЦП з урахуванням вимог п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення, та є нерозміщення інформації на сторінці в мережі Інтернет www.lg.104.ua у строк, встановлений Положенням.

3. Відповідно до частини 2 статті 32 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – Закон про АТ), яка передбачає, що акціонерне товариство зобов'язане щороку скликати загальні збори (річні загальні збори), які проводяться  не пізніше 30 квітня наступного за звітним року,  на яких обов’язково вносяться питання:

· про затвердження річного звіту товариства; 

· про розподіл прибутку і збитків товариства;

· про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту наглядової ради, звіту виконавчого органу, звіту ревізійної комісії (ревізора).
Під час перевірки особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента від 30.09.2016, власного веб-сайта в мережі Інтернет (www.lg.104.ua) та офіційного друкованого видання «Відомості НКЦПФР» від 29.08.2016 № 163,  встановлено, що Товариством були скликані та проведені річні загальні збори акціонерів 30.09.2016 року, на яких  були розглянути питання порядку денного: звіт Правління Товариства, звіт Наглядової ради, звіт Ревізійної комісії та питання по розподілу прибутку Товариства за 2014-2015 роки. 
Це є порушенням Товариством положень ст. 32 Закону про АТ.

          4. Пунктом 3 ст. 78 Закону про АТ визначено, що публічне акціонерне товариство зобов'язане мати власний веб-сайт, на якому в порядку та строки, встановлені НКЦПФР, розміщується інформація, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства, і визначена пунктами 1-3, 5, 6, 10, 11, 13 (крім документів, що містять конфіденційну інформацію), 14-16 частини першої статті 77, та інформація, визначена частиною третьою статті 35 Закону про АТ.

Розділом ІХ Положення визначено, що обов`язок розміщення публічними акціонерними товариствами інформації на власному веб-сайті поширюється з дня, що настає за днем реєстрації Комісією звіту про результати розміщення акцій і видачі свідоцтва про реєстрацію першого випуску акцій, та припиняється з дати внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи. 

Перелік інформації, яка розміщується Товариством на власному веб-сайті, визначена пунктом 9 розділу ІХ Положення. У разі відсутності у публічного акціонерного товариства будь-якого з документів, розміщення інформації про які передбачено на власному веб-сайті розділом ІХ Положення, товариство зобов’язане розмістити на власному веб-сайті інформацію щодо відсутності таких документів із зазначенням причин (пункт 7 розділу ІХ Положення).

Згідно з пунктом 4 розділу ІХ Положення інформація, розміщена публічним акціонерним товариством на власному веб-сайті, перебуває на ньому протягом всього терміну діяльності товариства, за винятком інформації щодо документів бухгалтерського обліку, яка перебуває  протягом строку, визначеного законодавством для зберігання таких документів. У випадку зміни адреси власного веб-сайту публічне акціонерне товариство зобов’язане протягом п’яти робочих днів після зміни адреси власного веб-сайту забезпечити розміщення на новому власному веб-сайті всієї інформації, яка була ним розміщена раніше, та оприлюднити повідомлення про зміну власного веб-сайту шляхом його розміщення в ЗДІБД (п. 8 розділу ІХ Положення).

Під час моніторингу інформації,  розміщеної Товариством на власному веб-сайті www.lg.104.ua в мережі Інтернет, встановлено що, на власному веб-сайті Товариства відсутні:

- положення про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган та ревізійну комісію, інші внутрішні положення товариства, що регулюють діяльність органів товариства, та зміни до них;
           - положення про кожну філію та кожне представництво товариства;
- принципи (кодекс) корпоративного управління товариства;
- висновки ревізійної комісії (ревізора) та аудитора товариства;
- документи звітності, що подаються відповідним державним органам.
Це є порушенням  положень частини 3 ст. 78 Закону про АТ.

5. Згідно доповідної записки завідувача сектору Часовникова Д.В. від 10.02.2017 р., Товариством вжиті заходи стосовно виправлення виявлених порушень: спростовано недостовірну  особливу інформацію та розкрито 08.02.2017 р. виправлену інформацію  шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії про ринок цінних паперів та на власному веб-сайті (сторінці в мережі Інтернет) 
lg.104.ua,  подання   до Комісії, а також  розміщено на власному веб-сайті Товариства  відповідні документи.

Від Товариства надійшли пояснення (вих. № 01-02-45/281 від 10.02.2017), в яких Товариство  надає інформацію щодо усунення  ним виявлених порушень в частині спростування недостовірної та розкриття виправленої особливої інформації та  розміщення на власному сайті всіх існуючих в наявності необхідних документів  та інформації щодо відсутності  окремих документів із зазначенням причин. 
Щодо непроведення загальних зборів акціонерів  за підсумками 2014-2015 р.р. у встановлений  строк Товариство  в своїх поясненнях (вих. № 01-02-45/281 від 10.02.2017)  зазначає, що у зв»язку з  проведенням на  території Луганської області бойових дій, Товариство змушено було прийняти рішення про  його перереєстрацію на підконтрольну Україні територію. Товариство  пояснює, що фактично було позбавлено доступу до документації (в т.ч. фінансової), виникали труднощі з  проведенням  аудиту, надання якого було необхідним для складання звіту правління за 2014-2015 р.р. та проведення загальних зборів акціонерів.   Товариство вважає, що порушення виникло з незалежних від Товариства обставин непереборної сили (форс-мажору). 

6. Вищезазначене підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів №118-СХ-1-Е від 15.02.2017 р. з додатками.
Від Товариства надійшов лист  (вих. № 01-02-45/370 від 20.02.2017), в яких  воно просить, зважаючи на усунення  порушень,  не застосовувати штрафні санкції. Також, Товариство  повідомляє про неможливість прибути на  розгляд справ, призначений на 23.02.2017 р., та просить розглянути справи у відсутності представника Товариства.


Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.2.1. Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167) (зі змінами), -
П О С Т А Н О В И Л А:
1. За порушення  законодавства щодо цінних паперів, нормативних актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  застосувати до   Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Луганськгаз"      санкцію у вигляді попередження.
2. Постанову направити протягом п»яти робочих днів до Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Луганськгаз" .

Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п»ятнадцяти робочих  днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР





В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні «23» лютого  2017 р. Постанову отримано «____»  ____________  2017 р. 

Уповноважена особа Товариства
